
liczby

liczby

Poziom trudności: Średni

1. 8-13=

A - 5

B - -5

C - 21

D - -21

2. 1,125 to

A - 11/8

B - 11/9

C - 9/8

D - 9/7

3. Liczbą odwrotną do 2,5 jest

A - 0,4

B - 0,25

C - 0,5

D - 1/7

4. Liczba pi jest

A - równa dokładnie 3,14.

B - mniejsza od 3,14.

C - większa od 3,14.

D - nie ma takiej liczby.

5. 0,(3) to

A - 3/10

B - 4/9

C - 1/3

D - 2/5
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6. Ile wynosi suma wszystkich liczb jednocyfrowych?

A - 9

B - 21

C - 41

D - 45

7. Liczbą większą od 2/3 jest

A - 0,66

B - 0,7

C - 3/5

D - 5/9

8. Suma dwóch kolejnych liczb naturalnych jest

A - liczbą nieparzystą.

B - liczbą parzystą.

C - liczbą mniejszą od 10.

D - liczbą podzielną przez 3.
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liczby

liczby

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. C

5. C

6. D

7. B

8. A
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